
Valutazioni questionario anonimo servizio scuolabus anno scolastico 2022-23

SODDISFATTO INSODDISFATTO

3 2 1 0

Famiglia Valutazione complessiva del servizio?

1 3 3 3 3 3 3
2 3 3 3 3 3 3
3 3 3 3 // // //
4 3 2 2 3 3 3
5 2 2 2 2 2 2
6 2 2 2 3 3 2
7 3 3 3 3 3 3

8 3 3 3 3 3 3

9 2 2 2 2 2 2
10 2 2 2 3 3 3

11 2 2 2 3 3 2

12 2 3 3 3 3 3

13 2 2 2 2 2 2
14 3 3 2 3 3 3

15 2 1 0 2 3 2

16 2 2 2 3 3 3

17 2 2 2 3 3 3

18 3 2 1 3 3 3
19 3 3 3 3 3 3
20 3 3 2 3 3 3
21 2 3 3 3 3 3

22 1 2 2 2 3 2

23 3 3 3 3 3 3

24 2 2 2 2 3 2

25 3 2 2 2 2 2

26 2 2 3 2 3 2

27 3 3 3 3 3 3

TOTALE 66 65 62 70 74 68

LEGENDA 
VALUTAZIONI 
PER SINGOLA 
FAMIGLIA

MOLTO 
SODDISFATTO

NON PIENAMENTE 
SODDISFATTO

Ritieni che 
il servizio 

sia 
puntuale?

Gli autobus 
impiegati 

sono sempre 
adeguati al 
servizio da 
svolgere?

Come valuta la 
pulizia?

Come valuta gli 
autisti rispetto a 

disponibilità, 
esperienza e 
cordialità?

Come valuta il 
servizio di 

accompagnament
o rispetto a 

disponibilità, 
esperienza e 
cordialità?



Valutazioni questionario anonimo servizio scuolabus anno scolastico 2022-23

66 65 62 70 74 68

Ritieni che il 
servizio sia 
puntuale?

Gli autobus impiegati sono 
sempre adeguati al servizio 

da svolgere?

Come valuta la 
pulizia?

Come valuta gli autisti 
rispetto a disponibilità, 
esperienza e cordialità?

Come valuta il servizio di 
accompagnamento rispetto 
a disponibilità, esperienza 

e cordialità?

Valutazione 
complessiva del 

servizio?

Dalla valutazione dei questionari compilati e pervenuti ai Servizi Scolastici comunali, si evince che 
l’83,3% degli utenti ha manifestato un giudizio “Molto soddisfacente”.


